

**«ЗНАМЯ» – ГАЗЕТА О ВАС И ДЛЯ ВАС**

Во всех отделениях почтовой связи города и района проводится подписка на районную газету. «Знамя» – это ваш друг и собеседник.

Выписывайте и читайте самую близкую вам газету, она расскажет вам об интересных людях и событиях, поможет советом и делом!

«Знамя» – газета о вас и для вас!

## ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ

### Завершается подготовка к учебному году

Свыше 250 тысяч учеников, из них более 27 тысяч первоклассников, скоро сядут за парты в 787 образовательных учреждениях Волгоградской области. О подготовке школ к новому учебному году шла речь на селекторном совещании с руководителями муниципальных образований региона, которое провела заместитель губернатора Зина Мерзюева.

В ВОЛГОГРАДСКОЙ области сегодня реализуются проекты, направленные на создание в общеобразовательных организациях современных условий. Так, в 16 сельских школах идет ремонт спортивных залов. Продолжаются работы по замене окон: современными стеклопакетами в этом году будут оборудованы свыше 600 организаций. В прошлом году такие работы проведены в 522 школах.

«К первому сентября все образовательные организации должны быть готовы принять детей», – подчеркнула заместитель губернатора Волгоградской области Зина Мерзюева, обращаясь к руководителям районов.

Как рассказали в региональном комитете образования и науки, также в 2017-2018 учебном году воспитанников примут 536 детских садов, 200 организаций дополнительного образования, пять учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Государственные орга-

низации, реализующие адаптированные основные общеобразовательные программы, примут 346 первоклассников.

Продолжается реализация программы «Доступная среда» – в 2017 году ее участниками стали 26 образовательных организаций, из них 16 – дошкольного образования, шесть – реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы и четыре организации дополнительного образования детей. Работы направлены на приобретение специального учебного, реабилитационного, компьютерного оборудования, оснащение кабинетов психологов, логопедов, дефектологов.

Подготовка к новому учебному году ведется и в профессиональных организациях региона. 15 августа подведены первые итоги приема: для обучения по очной форме от выпускников 9-х классов подано 12780 заявлений, от выпускников 11-х классов – 1687.

[www.volgograd.ru](http://www.volgograd.ru)

## ОБРАЗОВАНИЕ

### Школы района прошли проверку готовности

ШКОЛЫ Ленинска и района прошли стопроцентную проверку готовности к началу нового 2017-2018 учебного года. Межведомственная комиссия по приёмке образовательных и общеобразовательных учреждений десятого августа завершила свою работу.

В ее состав вошли заместитель главы администрации Ленинского муниципального района, председатель комиссии С.А. Цабыбин, начальник отдела образования администрации Ленинского муниципального района, заместитель председателя комиссии Т.Ю. Чуланова, главный специалист отдела образования администрации района, секретарь комиссии С.Г. Чернышёв, а также – члены комиссии – главный специалист администрации района А.А. Алимбеков, сотрудник отдела Управления федеральной службы безопасности РФ по Волгоградской области в г. Волжский В.А. Калашников, начальник Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области, главный государственный санитарный врач в г. Волжский, Ленинском, Среднеахтубинском, Николаевском, Быковском районах И.А. Климина, сотрудник отдела лицензионно-разрешительных работ №2 Управления Росгвардии по Волгоградской области Д.Ю. Малякин, инспектор отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних, лейтенант полиции Д.Е. Трещёткин, старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Волжский, Ленинскому и Среднеахтубинскому районам Волгоградской области управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Волгоградской области Д.С. Яров и другие должностные лица.

Посещая образовательные учреждения, члены комиссии проверяли состояние учебных

классов, процент их обеспечения учебной литературой и оборудованием, соответствие санитарно-эпидемиологическим, гигиеническим нормам, соблюдение требований пожарной безопасности Роспотребнадзора и медицинского обеспечения, а также уровень защищённости школ в случае террористических угроз. В целом, членами комиссии отмечена хорошая подготовка школ к новому учебному году.

Проверок без замечаний со стороны контролирующих органов не бывает, и на этот раз директорам образовательных учреждений выданы замечания, над которыми будем вместе работать в ходе учебного года, – отметила начальник отдела образования администрации района Т.Ю. Чуланова. Татьяна Юрьевна выразила слова благодарности от имени главы администрации Ленинского муниципального района Н.Н. Варваровского и от себя лично педагогическим коллективам Колобовской, Царевской, Маляевской, Покровской, Заплавинской, Степновской средних общеобразовательных школ, а также педагогическому коллективу МКОУ «Ленинская СОШ №2» за качественную подготовку образовательных учреждений к началу нового учебного года. В целом, первого сентября образовательные учреждения Ленинска и района встретят своих учеников преобразившимися и обновленными. Всего за парты школ в новом 2017-2018 учебном году сядут 3026 учащихся, из них 309 – первоклассников, в дошкольных образовательных учреждениях к занятиям приступят 995 воспитанников, в учреждениях дополнительного образования будут заниматься 202 ребенка.

На организацию учебного процесса из федерального, регионального и местного бюджетов было выделено порядка десяти миллионов рублей.

**Корр. «Знамени».**

## ШКОЛА СОЦИАЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ

### НЕТ ВОЗРАСТА, КОГДА ДУША ПОЁТ

Первое выездное занятие школы социальной активности состоялось на территории туристической базы «Изумруд». В нем приняли участие активисты ветеранского движения Ленинска и района, а также председатели первичных ветеранских организаций. Значимый по организации проект проходил в течение двух дней.



ЗА ЭТО ВРЕМЯ его участники смогли проявить себя в творческих, оздоровительных, тематических, развлекательных мероприятиях, а также ознакомиться с произошедшими за последнее время изменениями в законодательстве Пенсионного фонда РФ, обсудить вопросы социального обеспечения, экономического положения района, медицинского обслуживания и здравоохранения граждан пожилого возраста. С этой и другой информацией «учеников» школы социальной активности познакомили выехавшие на встречу с ними глава администрации Ленинского муниципального района Н.Н. Варваровский, заместитель главы администрации Ленинского муниципального района С. А. Цабыбин, директор Ленинского многофункционального центра В. В. Дерябин, и.о. главного врача ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» Д. А. Крайнов, председатель районного совета ветеранов и правления ВОИ Т. Я. Малякина. Тематические мероприятия с ветеранами проводили организаторы культурного досуга – руководитель клуба «Надежда» районного ДК «Октябрь» Е.Г. Талецкая, специалист молодёжного центра «Выбор» И. В. Голубева, руководившие соответственно секциями «Танцы» и «Рукоделие», специалисты молодёжного центра «Выбор» О.А.Баширова, В.А. Кольяно, педагог-организатор детско-юношеского центра А.А.Кривчикова, аккомпаниатор МБУК районного ДК «Октябрь» С.А. Миндагалев. Роль звукооператора двухдневной общественной, информационно-развлекательной программы выполнял педагог дополнительного образования Ленинского детско-юношеского центра И. В. Раздуров. Контроль за физическим состоянием участников выездного занятия был возложен на медсестру кабинета медицинской профилактики Ленинской ЦРБ В. А.Литвинову.



В целом, проект выездного занятия школы социальной активности доставил незабываемые впечатления и его организаторам, отделу по социальной политике администрации Ленинского муниципального района, и участникам, в очередной раз подтвердив, что



возраст – не количество прожитых лет. Внутренняя мощь и сила активистов ветеранского движения, их интеллект, неисчерпаемые способности, энтузиазм дают им полное право быть авангардом всего района, его крепкой основой и движущей силой, которыми должна гордиться молодежь. Т.П.Горемыкина, Г.Н. Захарова, Л. Я. Чурзина, С. И. Абулкарамов, И.И. Ерыш, Л.Н. Тащилкина и многие другие ветераны, кто в течение двухдневного мероприятия с непревзойденным мастерством участвовал во всех предполагаемых программой конкурсных заданиях: пели, танцевали, сочиняли стихи, импровизировали инсценировки, чи-



тали наизусть, занимались декоративно-прикладным творчеством и, конечно, общались.

Больше всего понравился коллектив и его дружелюбная атмосфера, – поделилась впечатлениями Людмила Яковлевна Чурзина, которая в своем отряде «Улёт» в первые минуты его формирования единодушно была выбрана командиром. В атмосфере дружеского соперничества «Улёт» соревновался с командой под названием «220 вольт». Девиз, речёвка, отрядная песня, стенгазета, – все, что называется отрядной визитной карточкой, напомнили ветеранам о юности.

Будто окунулись в молодость, вспомнили свою молодёжную бригаду, как уезжали на БАМ... Обстановка, которую нам подарили, превзошла ожидания и доставила прекрасные эмоции, – охотно отметил А. И. Неделин.

Программа выездного занятия школы социальной активности, построенная его организаторами по принципу пионерского лагеря, тем и дорога была его участникам и сразу же объединила всех. С общим задором и огоньком в глазах они сдружились, не успев приехать и познакомиться. Песня, сопровождающая их по жизни, и здесь стала основной составляющей. А тот, в ком душа восторженно поёт, не считает количества прожитых лет.

**М. ФЕДОСЕЕВА, корр. «Знамени».**



▲ ВЫБОРЫ – 2017

## 10 сентября – дополнительные выборы депутатов Волгоградской областной Думы по Среднеахтубинскому одномандатному избирательному округу №9



**ЛУГОВЕЦ**

**Валентина Яковлевна,**

гражданка Российской Федерации, родилась 20 января 1958 года, проживает в г. Волгограде, в 1980 г. окончила сельскохозяйственную академию по специальности зооинженер, затем в 2003г. окончила Международный институт управления г. Архангельск по специальности юриспруденция, ученая степень – кандидат юридических наук, работает преподавателем в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Волгоградский строительный техникум», несудима, член Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Волгоградской области.

### Голосуйте за:

- Бесплатный проезд – пенсионерам и детям в городском транспорте.
- Заботу о наших дорогах и уважаемых ветеранах и пенсионерах.
- Благоустройство города, строительство спортивных школ, стадионов, детских садов, яслей, детских и спортивных площадок, дорог и освещения улиц и дворов, озеленение улиц.
- Помощь и поддержку в финансировании учебных заведений, организацию условий для культурного досуга, учёбы, спорта и трудоустройства молодежи.
- Военно-патриотическое воспитание молодежи.
- Квотирование рабочих мест для молодых специалистов.
- Создание новых рабочих мест для жителей Волгоградской области.
- Снижение платы за услуги ЖКХ – мы должны оплачивать стоимость реальных услуг, а не оплачивать бесхозяйственность и вороватость коммунальных баронов.
- Удешевление строительства нового благоустроенного и комфортно-го жилья и поддержку индивидуального строительства.
- Искоренение бедности и нищеты, создание адресной и эффективной системы социальной поддержки малоимущих, одиноких престарелых пенсионеров.
- «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» поддерживает начатые в стране и обществе позитивные преобразования, имея, в конечном итоге, общей стратегической целью – создание сильного социально ориентированного демократического государства.
- «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» ставит перед собой главную задачу – повсеместно и ежечасно добиваться реализации этой важнейшей цели, участвуя в работе органов власти всех уровней, влияя на формирование общественного мнения при принятии решений по широкому спектру вопросов, особенно социальной политики, сотрудничая с единомышленниками и поддерживая открытый диалог со своими оппонентами.

**Агитационный материал кандидата в депутаты Волгоградской областной Думы по Среднеахтубинскому одномандатному избирательному округу №9 В.Я. Луговой опубликован на бесплатной основе в соответствии с Законом Волгоградской области №1751-ОД «О выборах депутатов Волгоградской областной Думы».**

**Кандидат в депутаты Волгоградской областной Думы от ЛДПР КАРТАШОВА Екатерина: «Волгоградскому региону необходимы светлые умы, обдуманные решения, четкая программа».**

*Биографическая справка кандидата:*

**Карташова Екатерина Владиславовна родилась 6 августа 1973 года в городе Волжском Волгоградской области в семье предпринимателей.**

*Два высших образования: экономическое и юридическое.*

*Трудовую деятельность Карташова Екатерина начала с 1990 года.*

В 2014 году организовала компанию по перевозке грузов.

С 2016 года по настоящее время является помощником депутата Волжской городской Думы на общественных началах. С 2017 года является помощником депутата Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва.

В выборах в Волгоградскую областную Думу Карташова Екатерина участвует впервые.

Я иду в политику, чтобы доказать всем, что наш регион может стать одним из самых успешных регионов во всей стране. А для этого необходимы светлые умы, обдуманные решения, четкая программа, кропотливый труд. Я не обещаю, что уже через год все кардинально изменится. Уйдет немало времени, чтобы восстановить все то, что давно разрушено. Создать – недостаточно, необходимо уметь сохранить созданное. Вместе мы сможем сделать нашу область процветающей, чтобы будущее поколение гордилось своим домом!

Приходите 10 сентября 2017 года на выборы с правильным решением. Не дайте другим сделать выбор за вас.

**Агитационный материал кандидата в депутаты Волгоградской областной Думы по Среднеахтубинскому одномандатному избирательному округу №9 Е.В. Карташовой опубликован на бесплатной основе в соответствии с Законом Волгоградской области №1751-ОД «О выборах депутатов Волгоградской областной Думы».**

▲ СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

## Спасибо за службу

ЗНАЮ, что пожарный – это не просто профессия, это умение вовремя прийти на помощь, сострадать, чувствовать боль и сопереживать людям, оказавшимся в огне. И в этом я ещё раз убедилась, когда в ночь на 8 августа языки пламени охватили соседнее домовладение. Огонь, возникший со стороны двора, стремительно «пожирал» старинный дом, не оставляя ничего после себя кроме пепла. Стал подбираться и к моему дому. Казалось, ещё мгновение, и он «бросится» на него. Сухая погода и северо-восточный ветер, который раздувал искры в направлении моего дома, только усугубляли сложившуюся ситуацию на пожаре. Жильцы близлежащих домов выбежали на улицу, всем было страшно, но, пожалуй, страшней – мне. Я и так не блистала здоровьем, а от переживаний у меня поднялось давление... И если бы не чёткая работа пожарных третьего караула Ленинской ПЧ-5 ОФПС по Волгоградской области, которые приехали в считанные минуты на наш вызов, оказали мне первую помощь до приезда «Скорой», не знаю, что было бы с моим единственным жилищем и жизнью. А ещё меня поразило отношение к своим подчинённым Гаязя Анверовича Дасаева. В этом бушующем пекле он быстро и чётко отдавал команды и, в то же время, следил за безопасностью в работе каждого бойца. Ведь ничего дороже нет, чем человеческая жизнь, даже если твоя профессия требует полной отдачи в борьбе с огненной стихией. Самое трудное – это в каждое мгновение быть готовым рисковать своей жизнью ради спасения жизни пострадавшего в огне человека. Спасибо им всем от меня и моих соседей – их земляков, за их такую нужную для людей службу.

**Э. ЗЮЗИНА, жительница ул. им. Ленина.**

## НАВСТРЕЧУ МИРЛИКИЙСКИМ ЧУДЕСАМ

**Весть об уникальном событии – пребывании мощей Святого Николая Чудотворца в двух столицах нашей страны, облетела, наверное, весь белый свет. Величайшую святыню христианского мира, за 930 лет ни разу не покидавшую свою обитель в Италии, под звон колоколов встречала вся Москва.**

ВО МНОГОТЫСЯЧНОМ потоке паломников со всей России своей очереди войти в храм Христа Спасителя, чтобы прикоснуться к ковчегу с мощами любимого святого, ждали и прихожане Заплавинской Свято-Никольской церкви. Очередь от Крымского моста по Пречистенской набережной вдоль набережной Москвы-реки, через Патриарший мост к храму Христа Спасителя растягивалась на несколько километров. Обычным шагом преодолеть это расстояние можно за 40 минут, паломники провели в ожидании десять часов, с шести утра до четырех дня.

Осознавая силу и мощь произошедшего события, участники благотворительной поездки, не переставая выражать глубочайшую сердечную признательность ее организатору, благодетелю Свято-Никольской церкви Наталье Васильевне Дмитриевой и настоятелю прихода, протоиерею Олегу Полякову, делятся своими впечатлениями и эмоциями. И рассказать, конечно, есть, о чем – не забывается такое никагда.

– Казалось, что в людском потоке к Николушке стояла не только Москва, – прикоснуться к его мощам как будто собралась вся матушка-Россия, – вспоминает о поездке Надежда Михайловна Свиридова. В Заплавное ее семья приехала из Ашхабада, хотя сама она – уроженка Астраханской области, мама – волгоградка. – Сколько времени жили в Ашхабаде, всегда ходила в храм Святого Николая, хотя до него приходилось добираться, ближним к дому был храм Александра Невского. Когда пришлось поменять место жительства, в Заплавном остановились только из-за того, что здесь – Никольская церковь, – рассказывает одна из преданных ее прихожанок Надежда Михайловна. – Узнав о пребывании ковчега с мощами святого в Москву, позавидовала москвичам белой завистью, – с улыбкой продолжает она свой рассказ, – и вдруг

такой шанс представился самой, как дар Божий, посланный самим Николаем Чудотворцем. Звонок из церковной лавки с предложением о бесплатной поездке на поклонение к любимому святому, к которому обращаюсь всю жизнь, ни секунды не оставил на раздумья. – Конечно, еду! Такое желание было всегда. А уж если сам Святой Николай дал возможность поехать, значит, и в дороге поможет, – твердо решила Надежда. Из Заплавного от Свято-Никольской церкви отец Олег благословил в путь и, предоставив транспорт до Волжского, лично сопровождал своих прихожан к тому месту, где их в городе ждал маршрутный микроавтобус Форд Транзит. Все пассажиры и водитель перед дальней дорогой подошли к кресту, которым каждого с благословением осенил священник...

Несмотря на долгий путь, ни утомления, ни усталости не чувствовали, по приезду сразу встали в очередь, которая уже простиралась со стороны Москвы-реки во всю набережную, доступ к мощам в храме был открыт с восьми утра до девяти вечера. Об организации непрерывного потока людей во время ожидания их встречи со святыней позаботились церковные службы Москвы и столичное правительство, движение транспорта было перекрыто, очередь от проезжей части защищена ограждением, общий поток поделен на участки, где патрулировали полицейские и помогали волонтеры, дежурили кареты Скорой помощи. Вдоль ограждения стояли автобусы для отдыха, но из них очень сложно было выходить, когда поток очереди после длительного ожидания начинал резко продвигаться вперед, а тех, кто отставал, вперед к своим уже не пропускали. Поэтому старались держаться все вместе, не упуская друг друга из виду.

Проходя житейские трудности, верующие со смирением принимали все испытания, как принято в православии. Силу духа и силу воли

### ▲ ПАЛОМНИЧЕСТВО



укреплял сам Святой Николай, его присутствие почувствовал благодать в себе каждый из паломников. Незабываемыми впечатлениями о встрече с Чудотворцем и с благодарностью за эту возможность Н.В. Дмитриевой и отцу Олегу Полякову поделились постоянные прихожанки Свято-Никольской церкви Наталья Евгеньевна Пышкина и Надежда Александровна Ласкарёва. Поездка, действительно, как Божий промысел для всех ее участников, стала и подарком, и испытанием веры на прочность. Молитва Святого Николая за людей обладает огромной силой, и верующие, шаг за шагом преодолевая километры пути к его мощам, не чувствуя усталости, обращались к Мирликийскому Чудотворцу в акафистах, молитвословах и Евангелии в надежде на то, что их просьбы будут услышаны. Ко многим помощь пришла по вере, уже при возвращении домой, куда и обратную дорогу пассажиры перенесли гораздо легче. А воспоминания об уникальной и неповторимой встрече со Святым Николаем, о которой прихожане Никольской церкви мечтали всю жизнь, не забудутся никогда.

За организацию благотворительной паломнической поездки благодетелю Никольской церкви Наталье Васильевне Дмитриевой и настоятелю прихода отцу Олегу Полякову от всех путешественников к святыне – огромная признательность и низкий поклон.

Корр.«Знамени».

### ВОПРОС – ОТВЕТ

## О кадастровой стоимости объекта

В АДРЕС Кадастровой палаты по Волгоградской области от жителей региона поступают обращения с просьбой разъяснить вопросы, касающиеся кадастровой стоимости объектов недвижимости: как проводится оценка, как узнать кадастровую стоимость своего земельного участка, каким нормативным актом утверждены результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Волгоградской области и т.д.

Разъяснения по данным вопросам дает **заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области Наталья БИРЮЛЬКИНА.**

**– Что такое кадастровая стоимость земельного участка и каким образом она определяется?**

– Кадастровая стоимость земельного участка – это публичный эквивалент стоимости земельного участка, который учитывается при исчислении земельного налога, арендной платы за пользование земельными участками, выкупной стоимости земельного участка при его приобретении, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством.

Порядок определения кадастровой стоимости земельных участков регламентирован законодательством достаточно подробно. В его основу положено определение удельного показателя кадастровой стоимости земельного участка в пределах одного кадастрового квартала и (или) муниципального образования в разрезе различных видов разрешенного использования земельных участков. Значения данных показателей определяются по результатам проведения государственной кадастровой оценки земель.

**– С какой периодичностью и по чьей инициативе проводится кадастровая оценка?**

– Согласно ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» кадастровая оценка проводится в разрезе категории зе-

мель не реже 1 раза в пять лет, но не чаще 1 раза в 3 года.

Решение о проведении кадастровой оценки принимает Администрация Волгоградской области, которая является заказчиком данных работ. Обращая ваше внимание, что оценкой объектов недвижимого имущества занимается не Кадастровая палата, а оценочные организации, которые выбираются на конкурсной основе путем проведения аукциона на выполнение данных работ.

Кадастровая палата, в свою очередь, вносит в государственный кадастр недвижимости результаты государственной кадастровой оценки, утвержденные уполномоченным органом – комитетом по управлению государственным имуществом Волгоградской области.

**– Как можно узнать кадастровую стоимость земельного участка?**

– Получить информацию о кадастровой стоимости земельного участка можно на Портале Росреестра или обратиться в офисы приема-выдачи документов Кадастровой палаты или МФЦ.

При использовании онлайн-сервисов для получения информации о кадастровой стоимости участка необходимо в открывшемся поле ввести кадастровый номер или адрес объекта недвижимости. В открывшемся окне появится информация об объекте недвижимости, в том числе и кадастровая стоимость.

**– Как определяется кадастровая стоимость при постановке на государственный кадастровый учет или внесении изменений в характеристики земельного участка?**

– При постановке на государственный кадастровый учет и внесении изменений в характеристики объектов недвижимости Кадастровая палата рассчитывает величину кадастровой стоимости исходя из утвержденных удельных показателей.



# Давайте ценить природное богатство

ЛЕС – одно из ценнейших природных богатств. У леса есть злейший враг – огонь. И всё то, что создано природой или посажено человеком за долгие годы, может погибнуть от огня в течение нескольких часов. От пожаров страдает фауна. Огонь отпугивает всех лесных обитателей. Это всегда сигнал тревоги для диких зверей, птиц, насекомых. Обычно, увидев его, они спасаются бегством. Если в лесу горит костёр, то в радиусе 100-150 метров птицы покидают гнёзда, и насиживаемые яйца успевают остыть, кладка погибает. Там, где горел или выгорел молодняк деревьев, кустарник, копытные животные, не говоря о пернатых, бросают эти уголья, перекочёвывают в более благоприятные районы. Костер служит мощным источником теплового излучения. Жар от него распространяется не толь-

ко вверх, но и в стороны. Стволы деревьев, находящиеся неподалёку от огня, сильно нагреваются в нижней части. Это приводит к отмиранию живых тканей ствола. От сильного огня погибают также корни деревьев, расположенные около поверхности почвы. Всё это, в конечном итоге, вызывает гибель деревьев. Такие мёртвые деревья – жертвы лесных костров мы встречаем в лесу. Это немой укор людям, которые не берегут лес.

Нарушители правил пожарной безопасности в лесу могут быть оштрафованы. Они строго наказываются, тем более в условиях действующего на сегодняшний день особого противопожарного режима.

Наиболее частыми причинами бедствий в лесу являются: незатухшие костры, брошенные окурки, спички, сжигание сухой травы.

В жаркую, сухую погоду искры достаточно, чтобы вспыхнул огонь.

**Помните!** Лесной пожар легче потушить в первые минуты его возникновения. Если время упущено, на тушение пожара потребуются много людей, техники, что принесет большой ущерб. При низовом пожаре огонь высотой до метра движется со скоростью 1 км/ч с температурой пламени 200-400 °С.

Затушить небольшой низовой огонь (горящая трава, мелкий кустарник) можно пучком веток из лиственных пород. Надо по кромке огня с внешней стороны от пожара наклонно бить ветвями, несколько прижимая их к кромке и сметая огонь внутри пламени.

**С.СМОЛЬНИКОВ, начальник Ленинской ПСЧ ФГКУ «5 отряд ФПС по Волгоградской области», подполковник внутренней службы.**

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем нашего любимого мужа, папу **Федора Ивановича ЛИСЯНСКОГО** с юбилеем!

Отличных отцов  
не так много на свете,  
Но нам повезло несказанно с тобой.  
Ты – самый хороший

на целой планете!

Пусть будет всегда  
в твоём сердце покой.

Пусть будут здоровье,  
удача и бодрость.

Пусть будут беседы  
всегда по душам,

Пусть семья тебя никогда  
не подводит,

Иди без помех к самым  
ярким мечтам.

Еще впереди столько  
много свершений,

Дорог и тропинок, побед и наград.  
Тебя, наш родной,

от души поздравляем!

Ты – главный в семье,  
ты – бесценный наш клад!

**Жена, дети.**

\*\*\*

Сердечно поздравляем  
нашего дорогого и любимого

дедушку **Федора Ивановича ЛИСЯНСКОГО** с юбилеем!

Наш дедуля – самый лучший,  
Самый славный в мире дед.

Он – и строгий, но и добрый!  
Лучше деду просто нет!

С юбилеем поздравляем  
И желаем не тужить,

И, конечно же, желаем  
До 100 лет тебе прожить!

**Внуки и правнук Максим.**

Сердечно поздравляем нашего дорогого и любимого

**Виктора Павловича ФЕДОСЕЕВА** с днем рождения, замечательной датой – 77-летием!

Мы тебе сегодня пожелаем  
Бодрости на долгие года,

Будь таким,  
каким тебя мы знаем,

Чутким и отзывчивым всегда.  
Радости тебе и вдохновенья,

Крепкого здоровья на весь век,  
Пусть он будет добрым,

днем рождения,  
У тебя, наш милый человек!

**Дети, внуки, правнук.**

\*\*\*

Сердечно поздравляем  
нашего дорогого и любимого

**Александра Емельяновича КОСТЕНКО** с 70-летием!

Желаем счастья, долголетия,  
Жить без обид и без утрат.

И только крепкое здоровье  
Пусть будет лучше всех наград.

Пусть в твоём сердце  
молодость не гаснет,

А вместе с ней-любовь и доброта,  
Пусть спутниками будут

вечно в доме  
**Жена, дети, внуки, правнук.**

\*\*\*

Поздравляем нашего дорогого  
брата и дядю

**Александра Александровича КОВАЛЕВА** с юбилеем!

Звезды августа ронял в рассвет,  
Когда ты появился на свет,

И, возможно, одной рукой  
Прикоснулся к тебе слегка.

Ты живешь, озарен звездой.  
Да пребудет она с тобой!

Да продлит она лета дни!  
Да созреют тебя они!

**Брат Николай и его семья.**

\*\*\*

**ИП «Реал»  
Пластиковые окна,  
жалюзи, откосы.  
Тел.: 8-961-666-15-80.**

## ФОТО ДОЛЖНИКОВ – ВСЕМ НА ОБОЗРЕНИЕ

В НАСТОЯЩЕЕ время имеются достаточные юридические основания для обработки и распространения персональных данных граждан-должников (в том числе биометрических) без их согласия, если это необходимо для своевременного и правильного исполнения требований исполнительных документов.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Волгоградской области в целях установления местонахождения граждан-должников размещает их персональные данные, в том числе фотографии на информационных щитах, баннерах, а также в средствах массовой информации и сети Интернет.

В первую очередь это касается недобросовестных лиц, злостно уклоняющихся от исполнения требований судебных актов о взыска-

нии алиментных платежей в пользу несовершеннолетних детей.

В настоящее время на территории Ленинского района службой судебных приставов возбуждено 95 исполнительных производств о взыскании алиментных платежей. 17 лиц, злостно уклоняющихся от родительских обязанностей по содержанию детей, мы объявили в розыск. Ведь невыплаченные алименты сегодня – это некупленные игрушки, одежда, завтра – не полученное образование детьми.

Если говорить о взыскании денежных средств на содержание несовершеннолетних детей, то это направление является особенно актуальным. Всего за 2017 год приставами нашего отдела было окончено 128 исполнительных производств по взысканию алиментов. Для повышения эффективности работы по взысканию алиментов ак-

тивно применяются принудительные меры взыскания. Например, арест имущества злостных должников и даже привлечение граждан к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ. В 2017 году под арест попало имущество 21 алиментщика.

Порой накопление задолженности по алиментам образуется не по вине гражданина, а из-за нарушений в работе бухгалтерии предприятия, где работает «алиментщик». Чтобы установить истину, приставы проводят проверки бухгалтерий организаций – работодателей должников. Например, за 2017 год было проверено 12 бухгалтерий, в результате чего был выявлен ряд нарушений, а виновные оштрафованы.

УФССП России по Волгоградской области рекомендует должникам не скрываться от правосудия.

**М.БЕЛОВА, судебный пристав-исполнитель.**

**РЕАЛИЗУЕМ корма для с/х животных:** ячмень, пшеницу, кукурузу, отруби, зерносмеси, комбикорм, муку и многое другое.  
**Доставка по городу и району.**  
Тел.: 8-905-394-92-38

**ПРОДАЮ МОПЕД «Форсаж», пробег – 2600 км, цена – 23 тыс. руб., торг.**  
Тел.: 8-903-373-39-07 (вечером).

## Просьба откликнуться

ОМВД России по Ленинскому району просит откликнуться граждан, ставших свидетелями или очевидцами дорожно-транспортного происшествия, имевшего место 14.08.2017 года примерно в 12 часов 50 минут в г. Ленинск на ул. Битюцкого, где был совершен наезд на велосипедиста автомашины LADA – 217030 «Приора» серо-сине-зеленого цвета, регистрационный знак – K5320В/163.

Уважаемые жители! Кто стал свидетелем, очевидцем дорожно-транспортного происшествия или вам что-то известно об этом случае, убедительная просьба информировать Ленинское ОГИБДД по телефонам: 8 (844-78) 4-37-03 или 4-16-59, дежурная часть 4-30-76 или 02.

Заранее благодарны за сотрудничество.

**ОГИБДД Отдела МВД России по Ленинскому району.**

## РАЗНОЕ

**БУРЕНИЕ скважин, РЕМОНТ насосов.**  
Тел.: 8-904-416-21-78, 8-909-379-27-63.

**КУПЛЮ земельный пай** Коммунарковского сельского поселения.  
Тел.: 8-927-527-79-63.

**КОПКА ЯМ, ТРАНШЕЙ.**  
Тел.: 8-909-378-56-35,

## ПРОДАЮ

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ШЛАК, КЕРАМЗИТ, НАВОЗ, БЛОКИ КБ.**  
Тел.: 8-906-169-72-85.

**ДРОВА (дуб).** Быстро, недорого.  
Тел.: 8-937-096-86-69.

**КРОЛИКОВ разного возраста.**  
Тел.: 8-937-695-80-92.

**ДОМ 90 м²,** все удобства в доме. 1,5 млн. руб., торг.  
Тел.: 8-905-395-32-82.

**Земельный УЧАСТОК,** 14 соток.  
Тел.: 8-960-871-56-16.

**А/м ВАЗ 21014** (2011г.в., небитая и некрашеная). Один хозяин.  
Тел.: 8-937-722-15-94.

## СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

26 августа исполняется год, как ушел из жизни мой дорогой брат-двойняшка

**КОРОВИН Анатолий Степанович.**

Тот день, когда погас твой взор,  
И сердце перестало биться,  
Для меня был самым страшным днем,  
И никогда с ним мне не смирился...  
Как хочется кричать от боли,  
Что нет тебя, братишка, боле.  
Сердце все не верит в горькую утрату,  
Будто ты не умер, а ушел куда-то.  
Все, кто знал Анатолия, вспомните его вместе с нами тихим, добрым словом.

**Брат Валерий и его семья, все родственники.**



24 августа исполняется год, как внезапно оборвалась жизнь нашего дорогого и любимого мужа, папы

**НЕФЕДОВА Александра Викторовича.**

Как хочется мне крикнуть, чтоб вернулся,  
Как хочется тебя мне вновь обнять,  
Чтоб ты от тьмы ночной очнулся,  
И что люблю тебя, так хочется сказать.  
Теперь сама сижу в пустой квартире,  
И боль играет с душой.  
Как хочется, чтоб в этом мире  
Всю жизнь ты рядом был со мной.

**Жена, дочери.**

24 августа исполняется год, как ушел из жизни наш дорогой

**БУРОВ Александр Владимирович.**

Великой скорби не измерить,  
Слезами горю не помочь.  
Тебя нет с нами, но навеки  
В сердцах ты наших не умрешь.

Все, кто знал Александра, вспомните его вместе с нами тихим, добрым словом,

**Родители, дочь, сын, братья и их семья.**



## Участвовать в конкурсе могут все желающие

**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!**

Администрация городского поселения г. Ленинск объявляет конкурс:

1. **Благоустройство территорий** по номинациям:  
- Лучшая придомовая территория (частный сектор);  
- Лучшая придомовая территория многоквартирного жилого дома;

- Лучшая территория учреждения, предприятия и т.п.  
В числе критериев оценки – озеленение, внешнее оформление, благоустройство. Учитывается и творческий подход.

Заявки принимаются до **1 сентября 2017 г.** по телефону **4-16-60.**

2. **Конкурс детских колясок.**

Участвовать в параде могут все активные родители, бабушки и дедушки и, конечно же, дети. Главное условие – ярко и с фантазией украшенная детская коляска.  
Заявки принимаются до **1 сентября 2017 г.** по телефону **4-14-50** или в ДК «Октябрь» – кабинет № 37.

Подведение итогов и награждение победителей состоится в день празднования Дня города 16.09.2017 г. в здании ДК «Октябрь».

**Администрация городского поселения г. Ленинск.**

## Магазин стройхозтовары (Вектор) по ул. К. Цеткин, 4

(бывший хозмаг). **Расширение ассортимента, снижение цен** (электрика, крепеж, отопление, водоснабжение, канализация, лаки, краски).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**АДМИНИСТРАЦИЯ Ленинского муниципального района** приглашает принять участие в публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Волгоградская область, Ленинский район, с. Бахтияровка, ул. Гагарина, 31 б с «отдельно стоящие односемейные жилые здания» на «объекты, связанные с управлением культуры».

**Публичные слушания состоятся:**

11 сентября 2017 года в 14.00 по адресу: Волгоградская область, Ленинский р-н, с. Бахтияровка, ул. Гагарина, 31 б.

Замечания и предложения по теме публичных слушаний направлять в письменном виде по адресу: Волгоградская область, г. Ленинск, ул. Комсомольская, 2 - отдел архитектуры и градостроительства администрации Ленинского муниципального района, тел. 4-16-70 или на адрес электронной почты: leninsk.arhitektura@yandex.ru

## «ЗНАМЯ»

Главный редактор  
**О. А. СИВКОВА**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
404620,  
Волгоградская обл.,  
г. Ленинск,  
ул. Комсомольская, 26  
znamia-leninsk@mail.ru

Учредитель (соучредители): **Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Ленинского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Знамя».**  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00790 от 13.04.2017 г. Издатель: МБУ «Редакция газеты «Знамя» (Волгоградская обл., г. Ленинск, ул. Комсомольская, 26)



Редактор: 4-12-08  
зам.редактора, отв. секретарь:  
4-11-08, бухгалтер: 4-12-83,  
сектор объявлений: 4-16-32.  
**ОТДЕЛЫ:**  
сельского хозяйства: 4-16-32, писем,  
социально-бытовых проблем: 4-11-08.

Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.  
Объем 1 п.л.  
Печать офсетная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном комплексе газеты «Знамя». Отпечатана офсетным способом в ООО «Ленинская типография».  
Адрес типографии:  
404620, Волгоградская обл., г. Ленинск, ул. Уварова, 3.

**ТИРАЖ 3316**

Индекс 51050  
**Заказ 1327**  
Время подписания в печать по графику – 13 часов.  
Номер подписан в 13 часов.